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be obtained by contacting Mrs. June
Henkel, 202–208–3667.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Abstract

The Housing Improvement Program
(HIP) Annual Program Performance
Report, OMB No. 1076-(new)
information collection complies with
the requirements of 25 CFR Part 256, the
Housing Improvement Program. The
information is collected from tribes and
BIA agencies and consolidated at the
area office for the purpose of gathering
data to determine the number and types
of housing assistance provided. The
data is also used by the administering
agency or tribe to review program
implementation, to benchmark program
service population and to identify areas
in need of additional services. The
headquarters office uses the data to
prepare the annual program budget
justification.

An agency may not conduct or
sponsor, and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

II. Request for Comments

We specifically request your
comments concerning:

1. Whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the BIA,
including whether the information will
have practical utility;

2. The accuracy of the BIA’s estimate
of the burden of the information
collection, including the validity of the
methodology and assumptions used;

3. The quality, utility, and clarity of
the information to be collected; and,

4. How to minimize the burden of the
information collection on those who are
to respond, including the use of
appropriate automated electronic,
mechanical, or other forms of
information technology.

III. Data

Title of the Collection of Information:
U. S. Department of the Interior, Bureau
of Indian Affairs, Housing Improvement
Program, Annual Program Performance
Report.

OMB Number: 1076-(new).
Affected Entities: Individual members

of Indian tribes who are living on or
near a reservation or in a legislatively
mandated service area.

Frequency of Response: Annual.
Estimated Number of Annual

Responses: 520.
Estimated Time per Application: 1

hour.
Estimated Total Annual Burden

Hours: 520 hours.

Dated: June 22, 1998.
Kevin Gover,
Assistant Secretary-Indian Affairs.
[FR Doc. 98–17983 Filed 7–7–98; 8:45 am]
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Information Collection Submitted to
the Office of Management and Budget
for Review Under the Paperwork
Reduction Act

The proposal for the collection of
information listed below has been
submitted to the Office of Management
and Budget for approval under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. Chapter 35). On April 7,
1998, the Bureau of Land Management
(BLM) published a notice in the Federal
Register (63 FR 17013) requesting
comments on the collection. The
comment period ended June 8, 1998. No
comments were received. Copies of the
proposed collection of information may
be obtained by contacting the Bureau’s
Clearance Office at the phone number
listed below.

OMB is required to respond to this
request within 60 days but may respond
after 30 days. For maximum
consideration, your comments and
suggestions on the requirement should
be made within 30 days directly to the
Office of Management and Budget,
Interior Department Desk Officer (1004–
0160), Office of Information and
Regulatory Affairs, Washington, DC
20503, telephone (202) 395–7340. Please
provide a copy of your comments to the
Bureau Clearance Officer (WO–630)
1849 C St., NW., Room 401 LS Bldg.,
Washington, DC 20240.

Nature of Comments

We specifically request your
comments on the following:

1. Whether the collection of
information is necessary for the proper
functioning of the Bureau of Land
Management, including whether the
information will have practical utility;

2. The accuracy of BLM’s estimate of
the burden of collecting the information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

3. The quality, utility, and clarity of
the information to be collected; and

14. How to minimize the burden of
collecting the information on those who
are to respond, including the use of
appropriate automated electronic,

mechanical, or other forms of
information technology.

Title: Geothermal Leasing Reports.
OMB Approval Number: 1004–0160.
Abstract: Information on diligent

efforts toward utilization of geothermal
resources, bona fide efforts to produce
geothermal resources, and/or significant
expenditures of funds made on
geothermal leases is needed to comply
with the provisions of the Geothermal
Steam Act Amendments of 1988 (P.L.
100–443). The information is needed to
determine if a geothermal lessee
qualifies for lease extensions.

Form Numbers: N/A.
Frequency: On occasion.
Description of Respondents:

Individuals, small businesses, large
corporations.

Estimated Completion Time: 2 hours
each form.

Annual Responses: 75.
Annual Burden Hours: 150.
Bureau Clearance Officer: Carole

Smith (202) 452–0367.
Dated: June 27, 1998.

Carole Smith,
Bureau Clearance Officer.
[FR Doc. 98–18067 Filed 7–7–98; 8:45 am]
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Notice of Realty Action: Segregation
Terminated, Lease/Conveyance for
Recreation and Public Purposes

AGENCY: Bureau of Land Management.
ACTION: Segregation Terminated,
Recreation and Public Purpose Lease/
Conveyance.

SUMMARY: The following described
public land in Las Vegas, Clark County,
Nevada was segregated on July 23, 1997
for exchange purposes under serial
number N–61855. The exchange
segregation on the subject lands will be
terminated upon publication of this
notice in the Federal Register. The land
has been examined and found suitable
for lease/conveyance for recreational or
public purposes under the provisions of
the Recreation and Public Purposes Act,
as amended (43 U.S.C. 869 et seq.).
Clark County proposes to use the lands
for a public park.

Mount Diablo Meridian, Nevada

T. 22 S., R. 61 E.,
Sec. 33, Lots 52, 53, 59, 60.
Containing 20.0 acres, more or less, located

at Gilespie St. and Chartan Ave.
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